



ХАРАКТЕРИСТИКА СТЕЙКХОЛДЕРІВ

Випускники спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» Чернігівського національного технологічного університету працюють в банківських установах на різних посадах та в різних структурних підрозділах. Співпраця банків і здобувачів вищої освіти зазначеної спеціальності відбувається на постійній основі, а саме при проходженні останніми навчальної, виробничої та переддипломної практики, працевлаштуванні студентів та випускників.

Фахівці з фінансів, банківської справи та страхування володіють знаннями стосовно сфери застосування банками сучасних фінансових технологій; напрямків реформування національної і світової банківської систем; диверсифікації банківських послуг; добре обізнані з питань тенденцій розвитку світової банківської справи; світового досвіду забезпечення стабільності банківської системи та можливостей його застосування в Україні.

Випускники спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» в повній мірі володіють практичними прийомами і методами управління фінансовими ресурсами банківських установ, різноманітними ризиками, що виникають під час здійснення банківської діяльності. Завдяки опануванню найсучасніших програмних продуктів вміють здійснювати прогнозування банківської діяльності, проводити оцінку фінансового стану банківських установ і на її основі розробляти перспективні напрямки їх подальшого розвитку та підвищення конкурентоспроможності, складати та аналізувати інвестиційні проекти.



Працюємо
для Вас

Високий рівень професійної підготовки здобувачів вищої освіти, опанування ними під час навчання теоретичних і практичних знань з обраної спеціальності дає змогу займати керівні посади у банках. Випускники спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» не потребують додаткового навчання і перенавчання при працевлаштуванні до банківських установ. Підготовку здобувачів вищої освіти здійснює висококваліфікований професорського-викладацький склад кафедри фінансів, банківської справи та страхування, зусилля якого спрямовані на відповідність програм навчання кращим сучасним світовим міжнародним стандартам, із залученням новітніх методик викладання на основі використання мультимедійної техніки, інтерактивних методів навчання, майстер-класів з запрошенням керівників банківських установ. Задоволенню потреб роботодавців в підготовці спеціалістів в галузі фінансів, банківської справи та страхування сприяє проведення Днів кар'єри, Ярмарку професій тощо. Проведення таких заходів сприяє розвитку інтеграційних зв'язків, завдяки яким здобувачі вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» забезпечуються місцями проходження практики та працевлаштування, а взаємодія стейкхолдерів і викладачів кафедри фінансів, банківської справи та страхування дає змогу удосконалити процес навчання майбутніх фахівців з урахуванням сучасних тенденцій розвитку банківського бізнесу.

Керівник відділення №1
м. Чернігів АТ "ПУМБ"



Крапивницька О.М.